证券代码: 300382 证券简称: 斯莱克 公告编号: 2023-025

债券代码: 123067 债券简称: 斯莱转债

苏州斯莱克精密设备股份有限公司 关于对外投资设立子公司并完成工商设立登记的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

苏州斯莱克精密设备股份有限公司(以下简称"公司")于2022年12月15日召开第五届董事会第二十二次会议、第五届监事会第十八次会议审议通过了《关于拟与宜宾市翠屏区工业园区管理委员会签订〈苏州斯莱克精密结构件项目投资协议〉的议案》,项目总投资约10亿元人民币(含签订《苏州斯莱克宜宾厂房定购项目合作协议》中涉及项目的总投资约4亿元人民币),建设项目相关电池壳体等产品生产线,项目实施主体为控股子公司常州和盛新能源科技有限公司在宜宾市新设立的全资子公司。具体内容详见公司在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于拟与宜宾市翠屏区工业园区管理委员会签订〈苏州斯莱克精密结构件项目投资协议〉的公告》(公告编号: 2022-151)。

二、对外投资进展情况

目前实施精密结构件项目的常州和盛新能源科技有限公司全资子公司已完成工商设立登记手续,并于近日取得了由宜宾市市场监督管理局核发的《营业执照》。该全资子公司工商登记基本情况如下:

名称: 官宾和盛新能源科技有限公司

统一社会信用代码: 91511500MAC9153G64

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 单金秀

注册资本: 10,000 万元人民币

成立日期: 2023年3月2日

住所: 四川省宜宾市三江新区宋家镇关山二路1号

经营范围:一般项目:新兴能源技术研发;金属结构制造;集装箱制造;金属表面处理及热处理加工;塑料制品制造;喷涂加工;金属切削加工服务;金属包装容器及材料制造;通用零部件制造;电子元器件与机电组件设备制造。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

三、备查文件

宜宾和盛新能源科技有限公司《营业执照》。

特此公告。

苏州斯莱克精密设备股份有限公司董事会 2023年3月10日